=
&~ SESAME

= www.sesamemotor.com

- PGLH seris

CC

T oD2

g5

@ D4
L ®D5
ey
I

r

Http://www.ytk-group.co.jp




68



69|

PGLH 1 stage SMEE

Q9 C7
\Of D2 L1l T‘&
g \5 =V |
O I«
% R ——
IE
M'l:_l— N—if " 4
L3 L L7 C4
oLl L2 L8 8
L6 L5
O
_“___1
Sl —
] |.‘;
L9 1=
_-[__Jo
;E*g BT mm

& PGLH42 PGLH60 PGLH90 PGLH115 PGLH142 PGLH180
D1 50 70 100 130 165 215
D2 34 55 6.5 8.5 10.5 13
D3 h6 13 16 22 32 40 55
D4 g6 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239
L1 426 60 90 115 142 182
L2 26 37 48 63 91.5 100.5
L3 55 7 10 10 10 16
L4 1 15 15 35 2.5 2.5
L5 15 25 32 40 60 70
L6 2 3 5 5 6
L7 6 8 11 16 20
L8 283 37 46 57 75.5 94
L9 4 45 6 6 8
L10 14 16.5 205 30 38 48
L11 29 355 405 53.7 63 69.5
c1? 46 70 0 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P | M12x1.75P
c3? <8/<14 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 | =35/=38 =50
c4? 27 37 41 56.3 66.5 82
C52r6 30 50 70 95 110 114.3
C6°7 4 4 6 10 5.5 13
c7°? 426 60 90 115 140 182
8?2 385 46 55 75 80 95
92 9238 120 149 195 247 289.5
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 245 35 43 59

* Cl~CORMBEE— 2 — AT L— M A REGY, BRLEE—2—ICBDETREL T LT,
* R FEE LICERSNB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PGLH 2 stages SMEE

9
@D2 L11

@ DA4es

@ D5

QD?:he
el
f

]

L+
sl ci
oLl L2 L8 ]
. c9 | PGLH60T/PGLH90T/PGLH115T/PGLH142T/PGLH180T
L6 L> é L11 = —
2 ——5\ —— o [
S rzrrr 9 -+ \ = 1 el & e :
=2 | g 15— Hies
i - S| © i1 Lttt
NG AHH[e q g |
L10 L4 I e )
D171 g‘ o 5
RERNTNvA )
L2 L8 (]
*E*g BT mm
<k PGLH42 PGLH60 PGLH60T PGLH90 | PGLH90T PGLH115T | PGLH142T | PGLH180T
D1 50 70 100 130 165 215
D2 34 55 6.5 8.5 10.5 13
D3hs 13 16 22 32 40 55
D4 g6 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P | M16x2.0P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239
L1 426 60 90 115 142 182
L2 26 37 48 63 91.5 100.5
L3 55 7 10 10 10 16
L4 1 15 15 35 2.5 2.5
L5 15 25 32 40 60 70
L6 2 3 5 5 6
L7 6 8 11 16 20
L8 55.3 70 65.5 0 785 995 127.5 166
L9 4 45 6 6 8
L10 14 16.5 205 30 38 48
L11 29 355 29 405 355 40.5 41.8 62.8
c12 46 70 46 90 70 90 115 145
22 M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P | M8x1.25P
372 <8/<14 <14/<19 <8/<14 <19/<24 <14/<19 <19/224 |=24/=32/=38| =35/=38
C4? 27 37 27 41 37 41 56 66.5
C52r6 30 50 30 70 50 70 95 110
C6 2 4 4 4 6 4 6 10 5.5
c7? 426 60 426 0 60 90 115 140
c8? 385 46 385 55 46 55 63 80
<E 119.8 153 141 193 1725 217.5 282 346.5
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 245 35 43 59

* O~CRBEE—Z2—BEATL— A REBY, BRLEE—Z2—ICEDETREL T LT,
* AREFERLICEEEND T EDBYET,

% SESAME |

www.sesamemotor.com



71|

PGLHMEERE R

AR ER¥ | BOEEL | PGLH-42 PGLH-60 PGLH-90 PGLH-115  PGLH-142  PGLH-180
3 19 53 145 290 520 950
4 20 55 150 300 550 1000
5 17 54 140 290 600 1050
6 15 46 135 280 560 1000
7 14 44 125 270 530 960
1 8 12 41 110 240 480 900
9 11 37 95 220 430 800
10 11 37 95 220 430 800
o PGLH-60/ PGLH-90/
Bx#h | L | PGLH-42 20T palboor PGLH-115T  PGLH-142T  PGLH-180T
15 19 53 145 290 520 950
20 20 55 150 300 550 1000
= 25 17 54 140 290 600 1050
EAEHT VD Ton Nem 30 17 54 140 290 600 1050
35 17 54 140 290 600 1050
40 17 54 140 290 600 1050
2 45 17 54 140 290 600 1050
50 17 54 140 290 600 1050
60 15 46 135 280 560 1000
70 14 44 125 270 530 960
80 12 41 110 240 480 900
90 11 37 95 220 430 800
100 11 37 95 220 430 800
At e 3.0f8EE ML
FEEEMNVI Taor | N-m (* AL L Tos = SERAELL FIL260% )
EMATIEEREL N1y rpm 12 3-100 4000 4000 3000 3000 2500 2500
BRARATIEEREL N1max rpm 1.2 3-100 8000 8000 6000 6000 5000 4000
, N } 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3
BISE/\Y ¥ 5> 2P0 | arcmin 2 | 1100| <6 <6 <6 <5 <5 <5
o e — - : 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5
LA e arcmin 2 12-100 <g <8 <8 <7 <7 <7
o . ) 1 3-10 <8 <8 <8 <7 <7 <7
RENY I Syap2 | arcmin 2 12-100 <10 <10 <10 <9 <9 <9
N ' Nem ~
1 C YR Jarcmmin 12 3-100 25 6 12 23 50 145
R I T IVIETE Fas? N 12 3-100 640 1260 2230 4300 7140 11050
HFARRT A METE Faap N 1.2 3-100 410 600 1500 3310 4670 6460
(EEERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
R hr 3-100 20,000 (10,000/5&53%4r )
N 1 3-10 297%
(o)
e 7 2 12-100 294%
= ‘ 1 3-10 0.6 13 35 78 16.1 27
9 2 12-100 09 20/16 5.6/3.9 9.5 19 34
S5m0 - 12 3-100 FEAHE
FREE? dBA/Im 1,2 3-100 58 60 63 65 67 68
REEER - 12 3-100 1P65
MEpigl - 12 3-100 BRI U—X
BORMEOERIEMETE— A > b (1)
EREN TR EE =ty PGLH-42  PGLH-60 PGLH-90 PGLH-115 PGLH-142 PGLH-180
3 0.03 0.23 0.97 2.35 10.00 30.50
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63
6/7/8 0.02 0.14 0.60 145 6.17 22.92
9/10 Kg « cm? 0.02 014 0.58 141 6.10 2273
2434 TR EE PGLH-42  PGLH-60(T) PGLH-90(T) PGLH-115T  PGLH-142T  PGLH-180T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10

*1. HAIEERERIE100 rpmBs,  HABFROEREK Y RIE.
*2. ERRASIEIEE & 721E3000rpm, TEXBGREET0 1 1. 2BRIEERLEE100 @ 1. BEFAE, (EMMANEEREA3000rpmZ#BZ 5155, 3000rpm THIE).
KAREFELELICEEEND T EDHYET,

ANNERE IEBEAKEICLHZTRXIBEGIF. HaR

7> SESAME

www.sesamemotor.com

EEDHRN LRV ET




	



